

春暖花开登山,积雪封路“摸不着北”

25名探险驴友崂山遇险

本报3月7日讯(记者张潇元 通讯员 刘海青) 6日一大早,来自胶州的25名驴友租车来到崂山,想趁天气好来个冒险之旅,下午再返回胶州。让他们没想到的是,上山后他们被5厘米厚的积雪阻住。直到当晚近9点才被苦寻他们三个小时的民警找到,所幸没人受伤。

随着青岛的天气逐渐转暖,不少市民都趁着好天气上山踏青。3月6日正值周末,胶州的周先生一行人租了一辆大客车,一起到崂山探险。早上9点,一行人到了崂山脚下,周先生等三人觉得身体情况不好,决定不上山,另外25人一起爬山,与周先生等人约定当天下午4点在崂山仰口停车场集合。

到了下午接近5点,周先生仍然没有看到25人下山,跟山上的朋友联系后才知道,因为山上的积雪未化,他们所走的山路多半被掩埋,一行人迷了路急得团团转。眼看天越来越黑,周先生赶紧报了警,请求帮

助。仰口派出所、青山边防派出所、王哥庄消防中队等10余名民警赶赴事发地附近。

据北九水派出所副所长孙丕安介绍,因为之前派遣的几队民警在他们所属辖区内并没有找到被困驴友,大家猜测一行人可能已经到了北九水景区附近,指挥中心紧急联系了北九水派出所,让他们联系之前已经开始寻找的10多名民警一同营救。

周先生说,他的25位朋友是从仰口上的山,本来安排的路线是从北九水下山,在了解他们可能会途经的路线后,10多名民警分成3队,两路民警从出入口双向搜索,还有一路民警从小路上山寻找线索。当天晚上近9点,民警终于在北九水太子涧山谷找到了被困的驴友,因为救援及时,加上25人中有较为资深的驴友指导,没有人受伤。在民警护送下,这些驴友当晚就离开了崂山景区,返回胶州。



驴友在民警护送下安全返回。(照片由警方提供)

救援人员支招

天气、经验、配备一个也不能少

驴友被困的事件频频发生,在过去的一年中,仅崂山景区就实施了近50次救援。“林楠消防救助站”中队长林楠介绍,

崂山景区山高路险,由于自然资源保护较好,山里的植被非常茂盛,游客如果偏离了景区主干道,很容易找不到返回路

线,所以林楠建议市民登山,还是要选择主干道。

民间救援组织青岛红十字应急救援队队长江明说,驴友

上山探险必须考虑到“天气”、“经验”和“配备”等多个因素。“要考虑上山前三天和后三天的天气,不能只是看天气预报,明天的天气不错就要上山探险,这样的做法既不专业,也是对自己的生命安全不负责任。”江明说,除此之外,找有经验的驴友带队,并带上手电筒、火柴等登山工具,也是登山的必备条件。

今日导读

限购令一出
代办落户忙

C03版

学生专用车
有冷也有热

C04版

特教女老师
诉说苦辣甜

C06版

一司机打盹
六汽车相撞

C08版

编辑:赵郁 组版:李飞

今日C01-C16版



游艇脱钩 砸死工人

事发时游艇正在起吊,三名工人被砸一人身亡

7日,在青岛银海国际游艇俱乐部码头,工人起吊一艘游艇准备维修时,游艇突然坠落砸死一名工人,另外两名工人受伤,死者遗体在游艇下放了近一小时后被殡仪馆运走。

记者现场采访时,游艇所属方对事发经过不作回应。

本报3月7日讯(记者 赵波 张杰 赵壁) 7日上午9时35分,在五四广场附近的青岛银海国际游艇俱乐部码头,一游艇在起吊过程中突然脱落,致使船下方的三名工作人员被砸,其中一人当场死亡,另外两人受伤。对于该起事故,青岛银海国际游艇俱乐部一直没有正面回应。

“一辆游艇从空中掉下来砸着了3个人。”7日上午10点,记者赶到五四广场西侧的滨海路上时,围观的市民议论纷纷。事发现场已经被封锁,一艘十几座的游艇横在岸边,船体上写着“银海17”的字样,船体正上方悬着一根已经断裂的钢丝绳。“游艇在起吊过程中突然坠地,正好砸着正在施工的工人。”现场的一位目击者透露,游艇在起吊过程中因为吊钩突然脱钩坠地,当时游艇下方有五六名工人好像在检修,其中三名工人被砸在船底。

记者注意到,青岛银海国际游艇俱乐部的工作人员在五四广场通往音乐广场的滨海路

上,两头都拉上了带旗子的绳子,禁止行人通过。对于记者的采访,这些工作人员要么置之不理,要么回答“不知道”。“听说是一名工人还在船底下,到现在还没救出来。”岸边围观的很多市民议论纷纷。记者注意到,几名工作人员从船底不断拖出衣物等,塞进附近的垃圾箱,还有人用水冲洗船底的血迹。上午10点50分,殡仪馆的车载着死者驶离现场。在事发现场附近的一间小房子里面,死者家属哭作一团。

记者赶到401医院急诊室看到,一名徐姓工人头部受伤,另一名辛姓工人的左胳膊骨折。据了解,徐先生只是头皮受了轻伤,经医生包扎后已经出院,辛先生则留在医院,等待手术。“当时有五六名工人,我们正在擦船,船突然就掉下来了。”辛先生说,他是被螺旋桨刮倒的。

记者从医院返回现场时,事发现场已经被清理干净,有人在船体的螺旋桨部位烧了很



事发现场,工人正在试图将断开的钢丝修好。记者 赵波 摄

多纸,几名工人正在船舱内寻找脱钩的滑轮,不长时间,一名工人将滑轮取出。记者向码头值班室的一名女子询问事情经过时,该女子称她刚来到现场,并不知情,领导也不在现

场。记者随后又联系到一名指挥工人将船体拖离现场的男子,该男子拒绝回答记者的问题。

(奖励线索提供者李先生50元)



24小时

岛城新闻热线:0532-89772345

有奖采用
最高千元

